

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

# SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES

	INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS					
4.0045456444404044	V 00/570 05 / 1 00-60 / 1 0/60					

<u>. COMPANIA NACIONAL</u>	OBJETO D	<u>E LA PRESE</u>	NTACION

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

CARMEX S.A.

**EXPEDIENTE:** 

107810

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS					
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO		
0914317169	13/05/2016	GOMEZ DOMINGUEZ LEONARDO GABRIEL	GERENTE GENERAL		

#### 2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION:

SE-G-00001969

NOMBRE:

CHARYBDIS LIMITED PARTNERSHIP

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

113 Vermont Street

AÑO / FECHA:

2016

NACIONALIDAD:

NUEVA ZELANDIA

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

#### 3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0912513314	ANDRADE CEBALLOS FRANBERC	CEDULA	ECUADOR	CDLA. MARTHA ROLDOS MZ 501 SL 8	franberc.andrade.c@gmail.co m

#### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-G-0003859	CONSTELATIO RESIDENCES LIMITED	OTRO	NUEVA ZELANDIA	113 VERMONT ST.		kmarshie@hotmail.com	NO
1.1.	lh224161	MARSHALL KAREN ANNE	PASAPORTE	NUEVA ZELANDIA	113 VERMONT ST		kmarshie@hotmail.com	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: ANDRADE CEBALLOS FRANBERC

No. IDENTIFICACIÓN: 0912513314









# CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 0912513314

Nombres del ciudadano: ANDRADE CEBALLOS FRANBERC

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/GUAYAQUIL/BOLIVAR

/SAGRARIO/

Fecha de nacimiento: 10 DE NOVIEMBRE DE 1971

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: LIC. EN DERECHO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: MIRANDA NAREA PATRICIA ELENA

Fecha de Matrimonio: 9 DE ENERO DE 1996

Nombres del padre: ANDRADE ESPAÑA FRANCISCO ANTONIO

Nombres de la madre: CEBALLÓS PARRA FANNY

Fecha de expedición: 6 DE SEPTIEMBRE DE 2016

Información certificada a la fecha: 4 DE ABRIL DE 2017

Emisor: STTEFANO JORGE LUIS VELEZ D - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 75 - GUAYAS - GUAYAQUIL

N° de certificado: 177-016-97354

Andel Insuaste Calder

Ing. Jorge Troya Fuertes

Signature Not Verified Digitally signed by JO OSWALDO TROYA TUERTES Date: 2017.04.04-10:01:42 ECT Reason: Firma Elegtrónica

Location: Ecuador

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente





# INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI:

0912513314

Nombre:

ANDRADE CEBALLOS FRANBERC

### 1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 4 DE ABRIL DE 2017

Emisor: STTEFANO JORGE LUIS VELEZ D - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 75 - GUAYAS - GUAYAQUIL





PROFESIÓN -LIC. EN DERECHO

ANDRADE ESPAÑA FRANCISCO ANTONIO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

CEBALLOS PARRA FANNY LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL

2014-11-21 PECHA DE EXPIRACIÓN 2026-11-21 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL



FIRMA DEL GOBIERNO

IDECU0912513314<<<<<<<< 711110M261121ECU<<<<<<<< ANDRADE < CEBALLOS < < FRANBERC < < <





CIUDADANA (O):

Este documento acredita que usced sufragó en las Elecciones Seccionales 23 de Febrero de 2014

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS







Factura: 001-002-000005860



20170901075D01172

#### DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170901075D01172

Ante mí, NOTARIO(A) FIDEL EDUARDO INSUASTE CALDERON de la NOTARÍA SEPTUAGESIMA QUINTA , comparece(n) FRANBERC ANDRADE CEBALLOS portador(a) de CÉDULA 0912513314 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A CHARYBDIS LIMITED PARTNERSHIP, COMO APODERADO en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. — Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 1 DE ABRIL DEL 2017, (13:46).

FRANBERC ANDRADE CEBALLOS

To DEL CANTON CLAR TO BE INSUBSTICE TO THE TOTAL TO THE TOTAL TO THE TOTAL TO THE TOTAL TO

CÉDULA: 0912513314

NOTARIO(A) FIDEL EDUARDO INSUASTE CALDERON
NOTARÍA SEPTUAGESIMA QUINTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

